27 nosiopsa 2017

M YHULIMIAJIBHBIN ATAI
BCEPOCCHICKOM OJIUMITUAJIBI IIKOJIBHUKOB
1o 9 KOHOMUKE
2017/2018 YUYEBHOI'O I'OJIA

KommuiekT 3a1anuii 1/151 y4eHUKOB /-8 Kj1accoB

Tect Nel. Beibepute npaBuIbHBIN OTBET
(1 6ann 3a mnpaBwiIbHBIE oTBeT W 0 0aJJI0B, ecliHi OTBET

HeBePHBIii)

1. Poct uenbl Ha KapTOoQesib YBEIUUUT CIPOC HA HETO.
1) Bepno 2) HeepHo

2. 3apaboTHas 1iaTa — IpuMep J0X0/1a OT GaKkTopa MPOU3BOJICTRA.
1) Bepno 2) Heepro

3. Ecnu BeIpydka (pEpMBI TTPEBOCXOAMT H3IACPKKH, TO €€ BIIAICITBIBI
MOTY4aroT MPUOBLIb.

1) Bepuo 2) Hesepno

4. DBaHKOBCKHE MPOLEHTHI MO KPEAUTaM HMKE, YeM IPOLIEHTHI I10

BKJIa/IaM.
1) Bepuo 2) HeepHo

5. Hanuunble neHbru sSBISIOTCS S(QPEKTUBHBIM CPEACTBOM COEPEKEHUS
CEMEWHBIX CPEJICTB.
1) Bepho 2) HeBephno

Tect Ne2. Beidepute EJJUHCTBEHHBIN npaBuibHbIi OTBET

(2 6anna 3a mpaBwiIbHBIH oTBeT W (0 0a/IOB, €CJIM OTBET

HeBePHBIii)

6. Uro u3 nepeunciennoro HE oTHOCHTCS K 10X0/1aM CEMBH:
1) mocobue mo 6e3padboTuiie
2) 3apaboTHas 1aTa

3) AMBHUACHIBI
4) IPOIICHT 110 KPSIUTY
5) mocoOue 1Mo NHBAJIWIHOCTH

7. Kakoli MOCTYMOK MOMOXET CEeMbE CIPABUTHCSA C JCPUIIUTOM €e
OropKeTa:

1) yBenM4UTh pacxo/bl Ha MOKYIKY TOBapOB

2) nath B J0Ar 0Oe3 MPOIEHTOB JCHBIM Ha JIMTEIbHBIA CPOK IPYyry
CeMbU

3) B34Th KpenuT B OaHKE MO BBICOKUI MPOLIEHT

4) HauaTh PEMOHT B KBapTHUPE

5) cmath KOMHAaTy B CBOEH KBapTHpPE B apeHay HHOTOPOIHEMY

CTY/IEHTY

8. I'paxxnanka MBanoBa momyuusna B moaapok 50 TeIC. pyd. U pemmia

OTKPBITh B KOMMepueckoM Oanke neno3uT nox 10% B rox. Kakum

Oymer ee J0XOJ yepe3 ToJ B peajlbHOM BBIPAKEHUU, €CIIU YPOBEHD

roJI0BOW MH(VISAIIMYU B CTpaHe cocTaBisieT 5%?

1) 50 teIC. pYO.

2) 55 ThIC. pYO.

3) 52,5 ThIC. pYO.

4) 15 THIC. PYO.

5) 75 ThIC. pYO.

Kommenrapwuii:

PeanbHas craBka = HOMUHaJIbHAs CTaBKa — ypoBeHb HH(msuu: 10% -
5% = 5%.

Torma: 50 + (50 x 0,05=2,5) =52,5

9. Kak Ha3pIBaeTCsi KPEIUT, MO3BOJIONMH CEMbE YIy4IIMTh CBOU
KUJTUTIHBIC YCIOBUS?

1) mnoTpeOUTENbCKHII KPEeaUT

2) JOMOApIHBINA KPEIUT

3) POCTOBLIMYCCKHI KPEIUT

4) MEeXIYHAPOIHBIN KPSIUT

5) HOOTEYHBINA KPSIUT

10. Kakoe coObiTHEe OyneT COMpOBOXKIATHCS yBEIHMYEHHEM o0bema
crpoca Ha Moieb cMapThoHa KammaHuu «Apple»?
1) cHMIKCHHME IICHBI Ha Ty MOJIeITb




2) TIOBBIIIEHHUE [IEHBI HA 3Ty MOJICIIh

3) pocT JI0XO/I0B HACEICHHUSI

4) mosBJIEHHE HA PHIHKE HOBOM (pMPMBI, TPOU3BOISIIICH cMapTHOHBI

5) moBbllleHHE IICHBI HAa CMapT(OH (UPMBI-KOHKYPEHTa KaMITaHUU
«Apple»

Tect Ne3. Beibepure BCE npaBunibHbIie OTBETHI
(3 Oamua 3a BONpPOC, €CJAM B TOYHOCTH YKAa3aHbl BCe
NpaBWIbHbIE OTBeTHhl (M He OTMEYEHO HM4Yero JuIHero), 0

0a/1J10B B POTUBHOM CJIy4ae)

11. Kakue npu3HaKy XapakTepu3yl0oT KOMaH/IHYIO SKOHOMUKY?
1) niaHoBOE Be/IeHUE X035 CTBA

2) 0e(UIUTHOCT SKOHOMHKH

3) sKoHOMHYECKasi CBOOO A

4) cBoOOAHOE 1IEHOOOPa30BaHHUE

5) 3aKpBITOCTh SKOHOMHUKHU

12. AnHa nbeT 4aii Toibko ¢ KoH(eramu. Kak Ha3bIBatOTCS CBSI3aHHbBIE
TakuM o00pa3oM Jpyr ¢ JApyroM ToBapbl (4aii M KOH(QeEThI) B
HKOHOMHUYECKON TEOpHH?

1) xomIIIeMEeHTapHbIe

2) cyOCTUTYTBI

3) undepuopHbIe

4) He3aBUCUMBIC

5) roBapsl ['udpena

13. Onpenenure Bce BUABI PACX0/I0B CEMBHU:

1) nokyrka Mebenu

2) oJTy4eHHEe B HACIIEACTBO 2-X KOMHATHOMH KBApTHPHI

3) HpOXOXKJICHHWE OJHHMM W3 YICHOB CEMBU KYPCOB MOBBIINICHUS

KBTI (GUKANUU 3a 5 TIC. pYO.
4) cnava >KuJibs B apeHTy
5) npuoOpereHne aBTOMOOUJIS

14. Kaxumu KauecTBaMH 001a1aTe yCHEHbIA
peArnpuHUMAaTeNb?
1) oTcyTCTBHE COCTpaTaHMsI

2) KpeaTHUBHOCTb

JOJIKCH

3) HOBAaTOPCTBO
4) HepeLMTENbHOCTh

5) yMEeHHE PHCKOBATh

15. [lepeuncnute npu3HaKu 3KOHOMHYECKOIO KpU3KCa B CTpaHE:
1) noBbIIIACTCS YPOBEHD PEATbHBIX JOXOI0B HACCICHHUSI

2) CHWDKaeTcs YPOBEHb PEAIbHBIX JIOXOJ0B HACEICHHSI

3) cokparaeTcs pa3Mep WHBECTHIUI

4) CoKpaIaeTcst KOJH4eCTBO 0e3pab0THBIX

5) cokparaercss KOMMYECTBO YOBITOYHBIX MPEIIPUSTHIH

3anauu. Tpu 3agaum — 70 6as10B.

Zamaua Ne 1. (10 6amoB) Bosie moma, B KOTOPOM JKHBET MEHEDKED,
OTKpPBIBACTCSI HOBBIM (PUTHEC-IEHTP C OacCeiHOM KpYIMHEWIIeH ceTh
Bright Fit. Ero npusitento MBany, *uBymeMy B IpyroM KOHIIE TOPOJa,
OYEHb XOUETCS KyNHUTh ISl €ro IOCEIIeHHUS KIyOHYI0 KapTy, B
KOTOPYIO BKIIOYEHO TIOCEIIEHHE OCHOBHBIX (UTHEC-30H B I000OE
BpeMsi B HEOTPAaHUUYEHHOM KOJINUECTBE, C OOJIBIION CKUIKOU MO aKIUU
3a 25 1hIC. py0. B roa. [locem@ars MEHTp APYr CMOXKET TOJIBKO IMOCTE
paboThl, MO3TOMY BO3BpPALATHCS JOMON NpPUJIETCA HAa TaKCH, YTO
oboiiercs eMy B 5 ThIC. py0. 3a roa. [loka sxe oH mocemaer 4 pasa B
Mecst, (UTHEC-TIEHTP, PACIOJIOKEHHBIM psgoM c ero jgomom. llena
onHoro mocemenust cocrapisier 200 py6. Ecnim MBan penmrtcs Ha
MOKYITIKY a0OHEMEHTa B HOBBIM (PUTHEC LEHTpP, €My MPUIETCS KYIUTh
HOBBIE KPOCCOBKM M CIIOPTHUBHBIA KOCTIOM, YTO OyIeT CTOMThH 5 ThIC.
py0. Pasymeercs, ecniu VBaH mpuoOperer KIyOHYIO KapTy, eMy HYXHO
OyaeT 0TKa3aThCsl OT MOCEILIEHUs IIEHTpa pSaoM ¢ JoMoM. PaccunTaiite
OOIIyl0 CTOMMOCTb BIAJICHUs] KIyOHOM KapToW (QUTHec-IleHTpa B
TedeHue roja Juist MiBana, ecim oH Ha 3TO PEIMTCSL.

Pemenue
25+ 5+ 5—(4x200x12 = 9600) = 25400 pyo.

OtBeTt: 25400 pyo.
3agaua Ne 2. (16 6annoB) [leHcnoHep Mpo/aai IMYHBIH aBTOMOOWIIB 32

450 TeIC. PYO0. W BCIO CyMMY ITOJIOKHJ Ha TIOJIYrOJIOBOM JEMO3UT CO
ctaBkoil 12% rogosix. Uepes moiroga oH 0OHAPYXKHII, YTO CTABKU IO



JIETIO3UTY BBIPOCIH, I[O3TOMY €My MPHUIUIOCH MepeodOopMHUTh BKIAM
nox 18% romoBeix cpokom Ha 1 roa. Kakum Oymer ero moxon B
peaIbHOM BBIPRKEHUU 4epe3 IoJl, €CIU ypOBEHb MHIALMM B CTpaHe
coctaBisfeT 5% B roxn?

Pemenue

12% romoBbIX O3HAYaeT, YTO 3a mojiroja 3ta uudpa paBHa 6%: 12% :
12 x 1% = 6%. (4 6anua).

Torma, crmycTsl moJyirojia TIEHCHOHEP OyleT MMETh CICIYIOIIYI0 CYMMY:.
450 + 450 x (6% - 5%) = 450 + 4,5 = 454,5 (thIC. pYO.) (4 6anna)

18% romoBeIX cooTBeTCcTBYET 9% 3a monroxa: (18% : 12 = 1,5) x 6 =
9%. (4 6anna)

Crenyronme moniroga mo3BoisaT emy umerb 4545 + 4545 x 0.04 =
4545 + 18,18 = 472.68 (4 6an1a)

Bamaua Ne 3. (14 o6ammoB) B ropome N-cke 1o WHHUIMATHBE
MYHHUITUTIATATETa OBLJIO MPOBEICHO COIMOJIOTHYECKOE MCCIICOBaHNE,
MO3BOJISIIOIIEE OIPENENNUTh, KAKOE KOJMYECTBO COTPYAHUKOB, 3aHATHIX
B cdepe KUIUIMHO-KoMMyHabHOTO X03siicTBa (JKKX) nmeer Briciiee
oOpa3oBaHue, a Kakas MX 4acTb UMEET cpenHee oOpasoBaHue. Beero B
omnpoce mpuHsuio ydactue 120 uen. [lo pesyapTaTam wucclieoBaHHS
35% coTpyaHHMKOB MMEIOT Bhiciiee oOpa3zoBanue, a 40% - cpeanee. 1)
CKOJIBKO ~ COTPYIHUKOB, HUMEIOIMX BbIcIlee 00pa3oBaHHE U
COTPYIHHUKOB, MMEIOIMX cpenHee oOpa3oBaHWE, MPHUHSIIO y4acTHE B
cororipoce? 2) Kakoe KOJMYECTBO JeHEr MOTpedyeTcs 3aTpaTuTh U3
MYHHUIIUTIATBHOTO OIOJ/PKETa, €CIM PYKOBOACTBO TOPOAA 3aX04eT
npoduHAaHCHPOBATh  IMOJYYeHHE  BBICIIETO  oOpasoBanus  25%
COTPYIHHMKOB, HE MMEIOIIMX BBICIIET0 00Pa30BaHUs, MPU YCIOBUH, YTO
oOydenue oxHoro paborHuka oboiiaercs B 100 toic. pyo.?

Pemenne

1) Ilycth X (4eNOBEK) — KOJMYECTBO COTPYIHHUKOB, cdepbl KKX ¢
BBICIIIMM OOpa3oBaHUEM, a Y (YEJIOBEK) — KOJMYECTBO COTPYIHHUKOB,
UMEIOIMX CpeAHee o00pa3oBaHHE, OINPOLICHHBIX COILMOJIOTAMHU.
Beipaxaem npoueHTsl B nesnble yucia: 0,35 u 0,4 — CoOoTBETCTBEHHO.

[omyunm:

x =120 x 0,35 = 42 (uenoeka) (5 6aJ10B)

y =120 x 0,4 = 48 (uenosek). (5 6a110B)

2) 100 x (48 x 0.25) = 1200 TeIC. pyo. (4 6amma)

OtBeT: 1) 42 corpyaHrka UMEIOT BbIciiee oOpa3oBanue, 48 — HeT. 2) 120
TBIC. PYO.



